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ATA DA SESSAO SOLENE DE INSTALAQAO DA DECIMA SEXTA LEGISLATURA DA
CAMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA TURISTICA DE SANTA FE DO SUL, DO DIA 13QE
JANEIRO DE 2017.
Ao primeiro dia do mes de janeiro do ano de dois mil e dezessete, as 8h, no predio do
Complexo Turistico Cultural e Historico Deputado Roberto Rollemberg, sito a Avenida Paulo
Nunes da Silva, s/n°, realizou-se a Sessao Solene de Instalagao da Decima Sexta
Legislatura e Posse dos Vereadores Eleitos no pleito de 2 de outubro de 2016
Assumindo os trabalhos o Vereador Evandro Farias Mura passou a presidir a sessao por ter
sido o vereador mais votado na ultima eleigao municipal e convidou o vereador Leandro
Mesquita Magoga para secretariar os trabalhos. Na sequencia, convidou o prefeito eleito
Ademir Maschio e sua dignissima esposa, como tambem, o vice-Prefeito eleito Alcir Gilberto
Zaina para compor a mesa dos trabalhos. Convidou ainda as seguintes autoridades:
Armando Rossafa Garcia, DD. ex-Prefeito do municipio e sua esposa; Ortencio Vieira Ramos
Sobrinho, Ex-Presidente da Camara Municipal, Mara Amaral, Assessora do Deputado Itamar
Borges e Jose Jorge Pereira, Presidente da 115a Subsegao da OAB. Dando continuidade o
presidente determinou ao Vereador Joao Renato Ferraz para fazer a leitura do texto biblico.
Apos a execugao dos Hinos Nacional e Municipal, foram lidos os expedientes recebidos.
Dando continuidade, foram chamados nominalmente cada vereador eleito para prestar o
compromisso de conformidade com que determina a Lei Organica do Municipio, o que foi
feito pelos vereadores: Aniceto Facione, Evandro Farias Mura, Joao Renato Ferraz,
Jhonatan Magalhaes da Silva, Jose Rollemberg Araujo Castro, Leandro Mesquita
Magoga, Marcelo Alessandro Favalega, Neiva de Souza Vieira e Ronaldo Eugenio Lima
Apos prestarem o compromisso e assinado o termo de posse, pelo presidente foram
declarados empossados. Em seguida o prefeito eleito Ademir Maschio e o vice-prefeito Alcir
Gilberto Zaina, tambem prestaram o compromisso na forma legal e tendo assinado o termo
de posse foram declarados empossados. Estando empossados os Vereadores, o Prefeito e o
Vice-Prefeito, constatando numero legal em sessao, deu-se inicio a eleigao para escolha dos
membros da nova Mesa Diretora para o bienio 2017/2018, sendo os vereadores chamados
nominalmente, em ordem alfabetica, para declinar verbalmente os nomes dos candidatos de
sua preference e respectivos cargos, mediante votagao aberta de conformidade com a
Resolugao n° 01 de 27 de fevereiro de 2009. Apos todos os vereadores exercerem o voto,
feita a apuragao contatou-se o seguinte resultado: para o cargo de Presidente 06 votos para o
vereador Marcelo Alessandro Favalega e 03 votos para o vereador Jose Rollemberg; para o
cargo de Vice- Presidente, 06 votos para o vereador Aniceto Facione e 03 votos para o
vereador Evandro Mura; para o cargo de 1° Secretario, 06 votos para o vereador Joao Renato
Ferraz e 03 votos para o vereador Jhonatan Magalhaes da Silva; para o cargo de 2°
Secretario, 09 votos para o vereador Jhonatan Magalhaes da Silva. Anunciados os votos, nao
havendo impugnagao, pelo presidente foi proclamado o resultado, ficando, assim, composta
a Mesa Diretora da Camara para o bienio 2017/2018: Presidente MARCELO ALESSANDRO
FAVALEQA, Vice-Presidente ANICETO FACIONE, 1° Secretario JOAO RENATO FERRAZ
e 2° Secretario JHONATAN MAGALHAES DA SILVA. Ato continuo o novo presidente
Marcelo Alessandro Favalega assumiu os trabalhos da sessao passando-se ao uso da
palavra. Fizeram o uso da palavra o presidente eleito, o ex-presidente da Camara Municipal
Ortencio Vieira Ramos Sobrinho; o Presidente da 115a Subsecgao da OAB Jose Jorge
Pereira; a Assessora do Deputado Itamar Borges Senhora Mara Amaral; /oÿex-Prefeito
Armando Rossafa Garcia; o vice-Prefeito Alcir Gilberto Zaina e o Prefeito Ademir Maschio,
respectivamente. Tendo a sessao atingido os seus objetivos, o presidente Vagrad&ceu a
presenga de todos e declarou eyicerrada a sessao precisamente as 10:20h. E
foi lavrada a presefnte ata que apos,ser assinada sera devidamente arquivada.
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